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  Výstava k 50. výročí Městské galerie ve Vysokém Mýtě  je v ohrožení. Ředitel Pavel Chalupa
prý stále hledá důstojné téma, kterým by své kulaté výročí mohla galerie oslavit. Může se proto
stát, že se celá akce zvrhne v sérii nahodilých výtvarných hepeningů, které proběhnou 
25. a 26. října
ve Výstavní síni Jana Jušky a přilehlém okolí - a to bude vše! Bezradnost ředitele je umocněna
tím, že výstavami Kydrivse Lipofa a Jana Honsy vystřílel nejlepší prach, který měl k dispozici.
Ředitel to však popírá: To teprve uvidíte! řekl serveru www.vysoke-myto.cz...   

    
  
  Ve čtvrtek 25. října v 16.00 hod.
  ve Výstavní síni Jana Jušky 
  je zatím stále v plánu otevření
  
  

VÝSTAVY, KTERÁ MĚLA BÝT 
  PŘEKVAPENÍM PRO VŠECHNY... 
  Z toho mráčku vlevo ale asi pršet nebude. Bohužel vám proto nemůžeme nejen sdělit název
výstavy, ale dokonce ani v galerii přesně nevědí, jaká výstava by to mohla být... (jako skoro
nikdy). Překvapení pro všechny to tedy bude určitě... Následovat bude procházka městem,
vlastně několik výtvarných zastavení na místech, kde galerie sídlila v minulosti (byla celkem
tři...). Pokud se výstava vůbec bude konat, potrvá do 25. listopadu.
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V 19.00 se v Šemberově divadle uskuteční  slavnostní koncert k 50. výročí založení galerie,  na kterém vystoupí   ONDŘEJ HAVELKA   A JEHO SLAVNÝ ORKESTR   MELODY MAKERS  Vstupné na koncert je pro členy Kruhu přátel výtvarného umění a pro čestné hosty zdarma.Vzhledem k velkému zájmu o vstupenky na koncert vás prosíme, abyste si své volné vstupenkyzajistili do 22. října. Po tomto datu budou všechny nevyzvednuté či nepotvrzené vstupenkynabídnuty dalším zájemcům.  Zbylé vstupenky na koncert jsou v předprodeji v Informačním centru od 15. října (200 a 180Kč); je možné se obrátit přímo na informační centrum: infocentrum@vysoke-myto.cz nebo 465455 112.    Další informace naleznete i na:  www.melodymakers.cz  www.vysoke-myto.cz  www.mg.vmyto.cz  Městská galerie Vysoké Mýto, nám.Přemysla Otakara II. 24, 566 01 Vysoké Mýto  Tel. 465 455 157 (sekretariát); 465 483 373, 606 796 599 (ředitel)  galerie@vysoke-myto.cz      

          Velký jmenovitý dík patří   společnosti ECOTEX  , našemu dlouholetému mecenáši a generálnímu partneru oslav 50.výročí založení MGVM    

 a dále hlavnímu partneru oslav, společnosti ALTERSTAV Vysoké Mýto,

    a dalšímu partneru, kterým je litomyšlská společnost  LBtech  .    
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